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Dôvodová správa 
 
I. Všeobecná časť 

 
Zásobník projektových zámerov TSK (ďalej len zásobník) je pripravený pre obdobie 2014-
2021 - 2023 a obsahuje predovšetkým investičné projektové zámery z programov EÚ najviac 
relevantných pre TSK: Integrovaný regionálny operačný program, Operačný program 
cezhraničnej spolupráce SR-ČR, Operačný program Kvalita životného prostredia, ako aj 
ďalších grantových a dotačných schém. 

 
Operačné programy pre programové obdobie 2014-2020 budú ukončené v rámci pravidla 
n+3 v roku 2023. V priebehu roka 2022 boli vyhlásené viaceré otvorené výzvy  
na predkladanie žiadostí o NFP pre dopytovo orientované projekty z IROP, INTERREG V-A 
SR-ČR, OP Kvalita životného prostredia, OP Ľudské zdroje a OP Integrovaná infraštruktúra, 
v ktorých sa TSK ako žiadateľ uchádzal o nenávratný finančný príspevok.  
 
V roku 2022 bola spustená implementácia Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky  
vo viacerých komponentoch. TSK priebežne na tieto výzvy reaguje, zároveň sa pripravujú aj 
žiadosti o poskytnutie príspevku pre dotknuté OvZP (školstvo, zdravotníctvo). 

 

  
Zásobník ďalej obsahuje:  

• investičné projekty financované z iných zdrojov financovania:  
o vlastné zdroje TSK  
o Environmentálny fond 
o EEA granty  
o Fond na podporu športu  
o Kombinácia vyššie uvedeného  

• Neinvestičné projekty, financované z vlastných zdrojov TSK a/alebo zo zdrojov EÚ  
a ŠR. 
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II. Osobitná časť 
 

Zásobník projektových zámerov (ďalej len „Zásobník“), schválený Zastupiteľstvom TSK 
23.11.2015 a aktualizovaný 28.11.2016, 11.12.2017, 26.11.2018, 25.11.2019 a 23.11.2020 
je potrebné opäť aktualizovať na základe skutočností, ktoré ovplyvnili prípravu a realizáciu 
schválených projektových zámerov. 
 
Projektové zámery uvádzané ako „Ostatné“, financované z iných ako EÚ zdrojov, boli 
priradené k vecným oblastiam. 
Novo zaradené projekty sú označené modrou farbou textového poľa. 
Zmeny v jednotlivých projektoch sú vyznačené zelenou farbou textu a informáciami v stĺpci 
„Poznámka“. 
Zrealizované projekty z roku 2021 a 2022 zostávajú priradené k vecným oblastiam, 
označené sú zelenou farbou textového poľa a informáciou v stĺpci „Poznámka“. 
 

 

Oblasť dopravy: 
 

Projektové zámery v oblasti cestnej a cyklistickej dopravy sú majoritne pripravené  
na financovanie prostredníctvom IROP a INTERREG V-A SR-ČR. V nadväznosti  
na prebiehajúce alebo ukončené procesy verejného obstarávania boli aktualizované sumy 
nákladov. Keďže realizácia projektov je priamo závislá od vyhlásenia relevantných výziev, 
dĺžky administratívnej kontroly a odborného hodnotenia žiadostí o nenávratný finančný 
príspevok (ďalej len „ŽoNFP“), ale aj od dĺžky procesov verejného obstarávania bola 
upravená aj časová realizácia projektov. Viaceré projekty boli rozdelené na etapy pre 
operatívnejšie riešenie.  
IROP vyhlásil v roku 2021 relevantnú výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 
príspevok, TSK predložil 12 žiadostí o NFP, 2 žiadosti v oblasti cyklistickej infraštruktúry boli 
pre zdĺhavosť procesov z IROP stiahnuté a predložené v POO. 10 žiadostí o NFP v oblasti 
dopravy bolo schválených, boli uzatvorené zmluvy o poskytnutí NFP a realizácia projektov je 
plánovaná na rok 2023. 
 
Oblasť školstva: 
 

Projektové zámery v oblasti školstva sú pripravené na financovanie prostredníctvom IROP  
a Plánu obnovy.  
RO pre IROP v roku 2021 vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o NFP, v ktorej boli 
predložené projekty SOŠ strojníckej Bánovce nad Bebravou, SOŠ Považská Bystrica a SŠ 
Púchov. Všetky tri žiadosti boli schválené a boli uzatvorené zmluvy o poskytnutí NFP, 
realizácia projektov je plánovaná na rok 2023. 
Všetky doposiaľ schválené a zazmluvnené projekty sú v realizácii, časť projektov bola v roku 
2022 úspešne ukončená.  
Implementáciu projektov naďalej komplikuje situácia pri kontrole verejných obstarávaní  
zo strany RO pre IROP, je však potrebné skonštatovať, že lehoty sa oproti predchádzajúcim 
rokom skrátili a implementácia sa zrýchlila. 
 

OP KŽP vyhlásil výzvu v oblasti energetickej efektívnosti verejných budov, TSK však na túto 
výzvu nereagoval vzhľadom na obmedzenia, ktoré výzva obsahovala.  
 
V oblasti školstva bol zaradený projekt rekonštrukcie pamiatkovo chráneného objektu Domu 
Janka Jesenského ako súčasti Gymnázia v Bánovciach nad Bebravou. Projekt spĺňa 
požiadavky Plánu obnovy a odolnosti SR a bude predložená žiadosť na jeho financovanie. 
 
Ďalšie projektové zámery, zaradené v oblasti školstva, reagujú na výzvy vyhlásené 
z Environmentálneho fondu a Fondu na podporu športu. 
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Oblasť zdravotníctva: 
 

Projektové zámery v oblasti zdravotníctva sú plánované pre financovanie prostredníctvom 
IROP a vlastných zdrojov TSK. 
 

V súvislosti s mimoriadnou situáciou, spôsobenou šírením koronavírusu Ministerstvo 
zdravotníctva vyhlásilo v auguste 2020 výzvu na podporu opatrení na zmiernenie dopadov 
COVID-19 na nemocnice, zaradené do zoznamu subjektov hospodárskej mobilizácie.  
Na túto výzvu zareagovali všetky nemocnice, zriaďované TSK, projekty boli schválené a sú 
realizované z pozície nemocníc ako prijímateľov. 
 

Oblasť sociálnej starostlivosti: 
 

Projektové zámery v oblasti sociálnej starostlivosti sú limitované oblasťou podpory z EŠIF, 
ktorá je určená výhradne na podporu deinštitucionalizácie služieb sociálnej starostlivosti  
a podporu služieb na komunitnej úrovni. 
 

Trenčiansky samosprávny kraj predložil v auguste 2019 žiadosť o NFP pre projekt 

„Vytvorenie podmienok pre deinštitucionalizáciu Domova sociálnych služieb Adamovské 
Kochanovce - I. etapa“, ktorá bola schválená v júli 2020. Vzhľadom na komplikácie 
s verejným obstarávaním nedošlo doposiaľ k fyzickej realizácii projektu. Nakoľko IROP je 
obmedzený termínom realizácie do konca roka 2023 pracuje TSK na zmene zdroja 
financovania na Plán obnovy a odolnosti SR. 
V rámci Operačného programu Integrovaná infraštruktúra v oblasti digitálnej inklúzie  
so zameraním na inklúziu v sociálnej oblasti TSK realizuje projekt s názvom „Podpora AAL  
v podmienkach TSK“, ktorého realizácia je do konca roku 2023. 
 

Oblasť kultúry: 
  
Realizuje sa projekt „Revitalizácia Draškovičovho kaštieľa v Čachticiach“ so zdrojom 
financovania EEA Grants. Realizácia projektu bude prebiehať v rokoch 2022-2024. 
Projekt „Hodinová veža Trenčianskeho hradu – rekonštrukcia“ nebol zo strany MK SR 
podporený ani po predložení žiadosti o dotáciu zo strany správcu NKP, ktorým je 
Trenčianske múzeum v Trenčíne, preto je projekt plánovaný na financovanie až v roku 2024. 
 
Ostatné projektové zámery 
  
Projekt OP Technická pomoc s názvom „Prevádzkovanie integrovanej siete informačno-
poradenských centier“ bol k 31.12.2021 riadne ukončený.  
Projekt „Inteligentný a lepší samosprávny kraj“, financovaný z Operačného programu 
Efektívna verejná správa bol TSK schválený, aktivity projektu sa realizujú od septembra 
2020. Realizácia projektu je do 30.9.2023. 
Národný projekt „Podpora zamestnateľnosti  v regióne horná Nitra“, financovaný z OP 
Ľudské zdroje bol schválený v októbri 2020, aktivity projektu začali v auguste 2020, 
realizácia projektu je plánovaná do konca roku 2023. 
 
TSK sa uchádza o financovanie dvoch projektov v oblasti IT v rámci OP Integrovaná 
infraštruktúra. Projekty majú predložené žiadosti o NFP. Cieľom projektov je digitalizácia 
služieb a procesov v rámci Úradu TSK ale aj OvZP. 
 
 
Všetky zmeny sú v tabuľke Zásobníka popísané v stĺpci “Poznámka“ vždy v riadku 
prislúchajúcom k predmetnému projektu. 

 

Osobitnú časť projektových zámerov TSK tvoria zámery, predložené v rámci spracovania 
Akčného plánu transformácie uhoľného regiónu hornej Nitry. Tieto projektové zámery sú 
sčasti súčasťou Zásobníka, ostatné budú zapracované do zásobníka projektových zámerov 
pre programové obdobie 2021-2027 (2029), ktorý bude predložený na schválenie 
Zastupiteľstvu TSK v roku 2023. 
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Zásobník projektových zámerov TSK je základným dokumentom pri tvorbe rozpočtu TSK. 
Pre tie projektové zámery, ktoré sú naplánované ako prioritné s dobou realizácie v rokoch 
2021 - 2023 sa každoročne vyčlenia finančné prostriedky v rozpočte TSK na projektovú 
dokumentáciu a spolufinancovanie projektov, aby v prípade zverejnenia výzvy na podávanie 
projektov mohli byť projektové zámery predkladané na riadiaci orgán príslušného programu  
v čo najkratšom čase. Zásobník je otvorený dokument, ktorý bude každoročne aktualizovaný 
podľa potrieb v nadväznosti na prípravu rozpočtu TSK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


